

# Упреждающие меры, предпринятые Узбекистаном, усилили эффективность борьбы с распространением коронавируса



В эти дни искреннюю поддержку узбекскому народу в его противостоянии пандемии коронавируса выражают представители общественно-политических и экспертных кругов иностранных государств, близкие друзья Узбекистана, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Так, исполнительный директор Брюссельского пресс-клуба Лоран Брихай дал высокую оценку предпринимаемым в Узбекистане мерам и выразил надежду, что они будут способствовать скорейшей стабилизации санитарно-эпидемиологической ситуации в республике.

- В ходе моего визита в Узбекистан в январе этого года я был глубоко впечатлен красотой страны, гостеприимством и доброжелательностью ее народа, - отметил Л.Брихай. - Наблюдая за сегодняшними событиями, хочу отметить компетентность и решительность руководства государства в разрешении создавшегося кризиса путем своевременного введения строгих правил карантина для недопущения широкого распространения коронавируса среди населения.

Своевременность этих мер усилила их эффективность в борьбе с пандемией и защитила большую часть населения.

Хотел бы выразить искреннюю поддержку узбекскому народу в это тяжелое время. Я призываю всех оставаться дома, беречь себя и своих родных.

**Источник**